
Instrukcja obsługi

Przed rozpoczęciem użytkowania lodówki należy uważnie przeczytać 
instrukcję obsługi i przechowywać ją w odpowiednim miejscu.

Grafika: wygląd lodówki



Nazwy elementów 

Półka szklana

Szuflada na owoce 
i warzywa

Szuflada w komorze 
wielofunkcyjnej

Taca

Szuflada 
w zamrażarce

Dolna taca 
na drzwiczkach

Górna taca 
na drzwiczkach

Wspornik 
poziomujący

Niektóre funkcje i akcesoria zakupionej lodówki mogą nie być zgodne z tym opisem. 
Należy skorzystać z listy wyposażenia w pakiecie z produktem.

Cechy produktu
zz Inteligentna lodówka bezszronowa

Zastosowane w urządzeniu nowatorskie technologie sprężarki i eliminacji szronu zapewniają 
energooszczędność, efektywność i doskonałą wydajność.

zz Inteligentna i precyzyjna kontrola temperatury zapewniająca świeżość produktów spożywczych 
przez dłuższy czas
Mikroprocesor sterujący systemem kontroluje temperaturę w komorze chłodzenia, komorze 
wielofunkcyjnej i zamrażarce, zapewniając bardziej precyzyjną regulację temperatury i świeżość 
produktów spożywczych przez dłuższy czas.
Niektóre modele są wyposażone w układ sterowania inteligentnego, dlatego nie wymagają regulacji 
przez użytkownika i jego ingerencji.

zz Bardzo duży wyświetlacz LED, przyciski dotykowe
Na ekranie LED wyświetlana jest ustawiona temperatura oraz stan funkcjonalny komory chłodzenia, 
komory wielofunkcyjnej i zamrażarki. Przyciski dotykowe są stylowe, czytelne i wygodne w użyciu.

zz Sztuczna inteligencja i automatyczna regulacja temperatury
Sztuczna inteligencja umożliwia automatyczne dostosowanie temperatury w lodówce 
do temperatury otoczenia i zapewnia optymalne chłodzenie bez konieczności ręcznej regulacji.

zz Komora wielofunkcyjna o dużej pojemności
W tej komorze można przełączać temperaturę w celu przechowywania owoców i warzyw (4° C) → 
chłodzonych napojów (2° C) → produktów luksusowych (1° C) → świeżych ryb (–1° C).

zz Funkcje szybkiego chłodzenia i szybkiego mrożenia
Funkcja szybkiego chłodzenia umożliwia szybkie obniżenie temperatury w komorze chłodniczej 
do 2° C, co zapewnia świeżość produktów spożywczych i ułatwia przygotowanie mrożonych 
napojów.
Funkcja szybkiego mrożenia umożliwia obniżenie temperatury produktów spożywczych do poziomu 
poniżej –18° C i inteligentną kontrolę ich świeżości.

zz Alarmy
Ta lodówka jest wyposażona w układ zgłaszający usterki i wyświetlający alarmy, gdy drzwiczki nie są 
prawidłowo zamknięte, zapewniający komfort użytkowania i ułatwiający konserwację urządzenia.

Elementy i opis lodówki

PL	 Instrukcja użytkownika

Grafika: wygląd wewnętrzny lodówki



Panel regulacji temperatury

1. Przyciski sterujące
Przycisk A... Regulacja

temperatury 
komory chłodniczej

Przycisk B... Regulacja 
temperatury 
komory 
wielofunkcyjnej

Przycisk C... Sterowanie 
mrożeniem

Przycisk D... Sterowanie 
inteligentne

Przycisk E... Tryb wakacyjny
Przycisk F... Blokada

2. Ekran wyświetlacza
①… �Szybkie chłodzenie
②… �Temperatura
③… �Szybkie mrożenie
④… �Sterowanie inteligentne
⑤… �Ikona temperatury
⑥… �Ustawienie komory

wielofunkcyjnej
⑦… �Blokada wyświetlacza
⑧… �Tryb wakacyjny

3. Wyświetlacz
Po włączeniu zasilania wszystkie ikony są wyświetlanie przez trzy sekundy z podświetleniem,
a następnie wyświetlane są bieżące ustawienia (komory chłodniczej, komory wielofunkcyjnej
i zamrażarki, odpowiednio 5/4 „Owoce i warzywa” –18° C po uruchomieniu pierwszy raz).
Bieżące ustawienia na wyświetlaczu
Temperatura: Jeżeli nie wystąpiła usterka, ustawiona temperatura komory chłodniczej jest
wyświetlana cyklicznie co trzy sekundy. Jeżeli wystąpi usterka, kod błędu jest wyświetlany cyklicznie
po zablokowaniu. Po ustawieniu temperatury sekcja odpowiedniej komory jest podświetlona,
a pozostałe sekcje są wyłączone.
Obsługa wyświetlacza
W typowej konfiguracji wyświetlacz jest zablokowany i jest wyłączany, jeżeli drzwiczki są zamknięte
lub nie naciśnięto żadnego przycisku przez 30 sekund.
Otwarcie drzwiczek lub naciśnięcie przycisku powoduje włączenie wyświetlacza.
Po wystąpieniu usterki wyświetlacz jest włączany, wyświetlany jest kod błędu, a następnie wyświetlacz
jest wyłączany po 60 sekundach.
4. Blokada
Gdy blokada jest wyłączona, naciśnięcie tego przycisku i przytrzymanie go przez trzy sekundy
powoduje włączenie blokady i wyświetlenie odpowiedniej ikony.
Gdy blokada jest włączona, naciśnięcie tego przycisku i przytrzymanie go przez trzy sekundy powoduje
wyłączenie blokady i ukrycie odpowiedniej ikony.
Blokada jest włączana automatycznie, jeżeli żaden przycisk nie zostanie naciśnięty przez 30 sekund.

Przed skorzystaniem z funkcji 5–8 należy wyłączyć blokadę. 
Jeżeli operacja jest zablokowana, ikona blokady miga przez trzy sekundy i emitowany jest krótki 
sygnał dźwiękowy.

5. Konfigurowanie temperatury i funkcji komory chłodniczej
Jeżeli temperatura od 2° C do 8° C nie jest wyświetlana, naciśnij odpowiedni przycisk.
Naciskaj przycisk chłodzenia, aby cyklicznie zwiększać temperaturę w komorze chłodniczej o 1° C.
Gdy temperatura osiągnie 8° C, kolejne naciśnięcie przycisku powoduje ustawienie temperatury 2° C
i tak dalej.
Naciśnij przycisk chłodzenia i przytrzymaj go przez trzy sekundy, aby włączyć tryb szybkiego
chłodzenia i wyświetlić odpowiednią ikonę. W tym czasie na wyświetlaczu jest widoczna temperatura
2° C. Jeżeli włączony jest tryb szybkiego chłodzenia, naciśnięcie przycisku chłodzenia i przytrzymanie
go przez trzy sekundy powoduje wyłączenie tego trybu i przywrócenie poprzedniego ustawienia.
Ustawienie zostanie uwzględnione po włączeniu blokady.

Obsługa panelu regulacji temperatury

Grafika: wygląd panelu regulacji temperatury



(Dostosowanie ustawień lodówki powoduje wyłączenie trybu szybkiego chłodzenia. Można wybrać 
ustawienie maksymalnie 20 godzin trybu szybkiego chłodzenia lub 60 minut od punktu zamknięcia.)
6. Ustawienie temperatury i funkcji komory wielofunkcyjnej
Aby dostosować temperaturę komory wielofunkcyjnej, należy nacisnąć odpowiedni przycisk. Naciskanie
przycisku regulacji temperatury powoduje cykliczne przełączanie ustawień zgodnie z poniższą
sekwencją.
Owoce i warzywa (4° C) → Chłodzone napoje (2° C) → Produkty luksusowe (1° C) → Świeże ryby (1° C).
Wybrane ustawienie jest uwzględniane po włączeniu blokady.
7. Ustawienie temperatury i funkcji zamrażarki
Jeżeli temperatura od –16° C do –24° C nie jest wyświetlana, naciśnij odpowiedni przycisk. Naciśnij
przycisk mrożenia, aby cyklicznie przełączać temperaturę komory mrożenia
co 1° C. Po osiągnięciu temperatury –24° C kolejne naciśnięcie przycisku powoduje ustawienie
temperatury –16° C i tak dalej.
Naciśnij przycisk mrożenia i przytrzymaj go przez trzy sekundy, aby włączyć tryb szybkiego mrożenia
i wyświetlić odpowiednią ikonę. W tym czasie na wyświetlaczu jest widoczna temperatura –26° C.
Jeżeli włączony jest tryb szybkiego mrożenia, naciśnięcie przycisku mrożenia i przytrzymanie go przez
trzy sekundy powoduje wyłączenie tego trybu i przywrócenie poprzedniego ustawienia.
Ustawienie zostanie uwzględnione po włączeniu blokady.
(Dostosowanie ustawień lodówki powoduje wyłączenie trybu szybkiego mrożenia. Można wybrać
ustawienie maksymalnie 20 godzin trybu szybkiego mrożenia lub 60 minut od punktu zamknięcia.)
8. Sterowanie inteligentne
Naciśnięcie przycisku powoduje włączenie trybu sterowania inteligentnego i włączenie odpowiedniej
ikony. Chłodzenie jest ustawiane na +5° C, mrożenie jest ustawiane na –18° C, a temperatura komory
wielofunkcyjnej nie jest zmieniana. Gdy włączony jest tryb sterowania inteligentnego, ponowne
naciśnięcie przycisku powoduje wyłączenie tego trybu.
9. Tryb wakacyjny
Naciśnięcie tego przycisku powoduje włączenie/wyłączenie trybu wakacyjnego i odpowiedniej
ikony. Komora chłodnicza i komora i wielofunkcyjna przestaną chłodzić i zostanie wyświetlony
komunikat „UA”. Zostanie wyświetlona ustawiona temperatura –18° C.
(Przed włączeniem tego trybu należy usunąć produkty spożywcze z komory chłodniczej i komory
wielofunkcyjnej, aby zapobiec uszkodzeniu urządzenia).
10. Obsługa wyświetlacza
Po 60 sekundach podświetlenie jest automatycznie wyłączane. Naciśnięcie dowolnego przycisku
powoduje włączenie podświetlenia.
11. Pamięć ustawień
W przypadku awarii zasilania bieżące ustawienia są zapisywane i ponownie stosowane po przywróceniu
zasilania.
12. Alarm otwarcia drzwiczek
Jeżeli drzwiczki komory chłodniczej nie są prawidłowo zamknięte lub otwarte przez ponad 120 sekund,
włączany jest alarm akustyczny do chwili, gdy drzwiczki zostaną zamknięte.
13. Zgłaszanie usterek
Wyświetlenie poniższych kodów na ekranie oznacza wystąpienie usterki lodówki. Lodówka może
funkcjonować po wystąpieniu usterki jednego z podzespołów, ale należy niezwłocznie skontaktować się
z działem serwisowym w celu wykonania prac konserwacyjnych umożliwiających optymalne
funkcjonowanie lodówki.

Komunikat E1 E2 E3

Usterka
Obwód czujnika 

temperatury komory 
chłodzenia

Obwód czujnika 
temperatury komory 

mrożenia

Obwód czujnika 
temperatury komory 

wielofunkcyjnej

Komunikat E4 E5 E6

Usterka Czujnik mrożenia 
i odmrażania

Czujnik temperatury 
otoczenia Obwód komunikacyjny

Obsługa panelu regulacji temperatury



Poniższe proste problemy można spróbować rozwiązać samodzielnie. Jeżeli problem nie zostanie 
rozwiązany, należy skontaktować się z działem serwisowym.

Problem Możliwe przyczyny

Lodówka nie działa. Sprawdź, czy zasilanie jest włączone, wtyczka przewodu zasilającego 
jest prawidłowo podłączona, a napięcie nie jest zbyt niskie.

Nieprzyjemny zapach 
z lodówki

Dokładnie owiń produkty spożywcze o intensywnym zapachu. 
Sprawdź, czy produkty spożywcze nie są przeterminowane.
Oczyść wnętrze lodówki.

Sprężarka jest 
uruchamiana na długi 
czas.

Sprężarka może być uruchamiana na długi czas w lecie, ponieważ 
temperatura otoczenia jest wysoka.
Zbyt duża ilość produktów spożywczych w lodówce.
Schładzaj produkty spożywcze przed umieszczeniem ich w lodówce. 
Zbyt częste otwieranie drzwiczek lodówki.

Oświetlenie w lodówce 
nie jest włączane.

Czy lodówka jest włączona lub lampa jest uszkodzona. 
Lampa oświetlenia w lodówce powinna być wymieniona przez 
odpowiednio wykwalifikowaną osobę.

Nie można zamknąć 
drzwiczek lodówki.

Drzwiczki są zablokowane przez produkty spożywcze, dlatego nie można 
ich zamknąć. 
Zbyt duża ilość produktów spożywczych w lodówce.
Lodówka jest pochylona.

Hałas Czy podłoże jest poziome, a lodówka jest ustawiona stabilnie. 
Czy akcesoria w lodówce są prawidłowo rozmieszczone.

Szwy na uszczelce 
drzwiczek.

Usuń wszystkie zanieczyszczenia z uszczelki drzwiczek.
Podgrzej uszczelkę drzwi i ułóż ją prawidłowo po schłodzeniu 
powietrzem (suszarką do włosów lub gorącym ręcznikiem).

Na tacy gromadzi się 
zbyt duża ilość wody.

Zbyt duża ilość produktów spożywczych lub zbyt duża ilość wilgoci 
w lodówce powoduje gromadzenie się dużej ilości wody podczas 
rozmrażania.
Nieprawidłowo zamknięte drzwiczki i inne przyczyny powodują 
przedostawanie się powietrza do lodówki i zamarzanie, a ilość wody 
gromadzącej podczas rozmrażania zwiększa się.

Rozgrzewanie obudowy 
lodówki

Wbudowany skraplacz zazwyczaj odprowadza ciepło na zewnątrz przez 
obudowę.
Temperatura otoczenia jest zbyt wysoka, w lodówce znajduje się zbyt 
duża ilość produktów spożywczych lub przestoje sprężarki są zbyt 
krótkie.
Może to powodować nagrzewanie się obudowy. Zwróć uwagę 
na wentylację i rozpraszanie ciepła.

Skraplanie zewnętrzne

Gdy temperatura otoczenia jest zbyt wysoka, następuje skraplanie 
na zewnętrznej powierzchni lodówki i na uszczelce drzwiczek.
Jest to naturalne zjawisko, a skropliny można zetrzeć czystym 
ręcznikiem.

Nietypowy dźwięk 
w lodówce.

Brzęczenie: Gdy sprężarka jest uruchamiana, emituje dźwięk brzęczenia, 
którego głośność zwiększa się podczas uruchomiania i zatrzymywania. 
Jest to naturalne zjawisko.
Pisk: Jest to naturalne zjawisko występujące podczas przepływu 
czynnika chłodniczego w urządzeniach elektrycznych.

Rozwiązywanie problemów



Ustawianie
zz Przed użyciem lodówki usuń wszystkie materiały opakowaniowe, takie 

jak podkładka pod podstawą, piankowa wykładzina wewnątrz lodówki lub 
taśma przylepna, i zdejmij folię ochronną z drzwiczek i lodówki.

zz Przechowuj z dala od źródeł ciepła i bezpośredniego światła słonecznego. 
Nie umieszczaj w miejscach, w których występuje wilgoć lub woda, 
ponieważ może to powodować rdzewienie lub uszkodzenie izolacji. 

zz Nie spryskuj i nie myj lodówki wodą i nie umieszczaj jej 
w miejscu, w którym może ulec zawilgoceniu lub zalaniu wodą, 
ponieważ może to niekorzystnie wpłynąć na izolację elektryczną 
lodówki.

zz Umieść lodówkę w odpowiednio wentylowanym miejscu w pomieszczeniu 
z płaskim i wytrzymałym podłożem (w przypadku niestabilności 
można obrócić nakrętkę wspornika w lewo lub w prawo w celu 
wypoziomowania).

zz Ta lodówka jest instalowana jako urządzenie wolno stające i nie może 
być wbudowywana, ponieważ może to spowodować problemy, takie 
jak brak możliwości dopasowania do szafek, zmniejszenie wydajności 
i trwałości urządzenia oraz utrata podstawowej gwarancji producenta.

Uruchamianie

zz Po przetransportowaniu urządzenia odczekaj co najmniej dwie godziny 
przed włączeniem zasilania. Ignorowanie tego zalecenia spowoduje 
zmniejszenie wydajności lub uszkodzenie urządzenia. 

zz Przed umieszczeniem w lodówce świeżych lub zamrożonych produktów 
spożywczych uruchom ją na 2–3 godziny. W okresie letnim temperatura 
otoczenia jest wysoka, dlatego należy uruchomić pustą lodówkę 
na ponad cztery godziny. 

zz W przypadku awarii zasilania lub czyszczenia wyjmij wtyczkę przewodu 
zasilającego z gniazda sieci elektrycznej i odczekaj co najmniej pięć 
minut przed ponownym włączeniem zasilania, aby zapobiec uszkodzeniu 
sprężarki na skutek wielokrotnego uruchamiania.

Prawidłowe użytkowanie lodówki

Grafika: poprawne ustawienia lodówki
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Uwaga dotycząca użytkowania

zz Zabronione jest demontowanie lub modyfikowanie lodówki bez 
zezwolenia i uszkadzanie instalacji chłodniczej. Prace związane 
z konserwacją lodówki muszą być wykonywane przez odpowiednio 
wykwalifikowane osoby. 

zz Jeżeli przewód zasilający jest uszkodzony, należy zlecić jego wymianę 
dystrybutorowi lub jego personelowi serwisowemu, aby zapobiec 
zagrożeniu.

zz Szczeliny między drzwiczkami a obudową lodówką są bardzo wąskie. 
Nie sięgaj do tych miejsc, ponieważ może to spowodować zranienie 
palców. Podczas otwierania i zamykania drzwiczek lodówki nie używać 
nadmiernej siły, ponieważ może to spowodować upadek. 

zz Po uruchomieniu lodówki nie dotykaj mokrymi rękami produktów 
spożywczym lub kontenerów w zamrażarce, zwłaszcza metalowych, 
ponieważ może to spowodować odmrożenie.

zz Nie zezwalaj dzieciom na wchodzenie do lodówki lub wspinanie się 
na nią, ponieważ może to spowodować uduszenie lub upadek 
wyposażenia elektrycznego i zranienie dzieci.

zz Nie umieszczaj ciężkich przedmiotów na lodówce. Podczas zamykania 
drzwiczek te przedmioty mogą upaść i spowodować uszkodzenie.

Umieszczanie produktów w urządzeniu
zz Nie umieszczaj łatwopalnych, wybuchowych, lotnych i silnie 

żrących substancji w urządzeniach elektrycznych, ponieważ może 
to spowodować uszkodzenie produktu lub pożar. 

zz Nie umieszczaj i nie używaj materiałów palnych w pobliżu lodówki, 
ponieważ może to spowodować pożar.

zz Ta lodówka jest przeznaczona do użytku w gospodarstwach domowych, 
dlatego można w niej przechowywać wyłącznie produkty spożywcze, 
i nie może być używana do innych celów takich jak przechowywanie 
krwi, leków i produktów biologicznych.

Prawidłowe użytkowanie lodówki

Grafika: uwagi dotyczące użytkowania lodówki 

Grafika: produkty, których nie można wkładać do 
lodówki



Diagram wspornika poziomującego

(Powyższe zdjęcia służą wyłącznie do celów referencyjnych, a rzeczywista konfiguracja jest zależna 
od zakupionego wyposażenia lub deklaracji dystrybutora).
Procedura dostosowania:
a. Obróć nakrętkę wspornika poziomującego zgodnie z kierunkiem ruchu wskazówek zegara,

aby podnieść lodówkę.
b. Obróć nakrętkę wspornika poziomującego przeciwnie do kierunku ruchu wskazówek zegara,

aby obniżyć lodówkę.
c. Wykonując powyższe kroki, można przy użyciu dwóch wsporników wypoziomować lodówkę.
Wspornik poziomujący

Zamiana drzwiczek lewostronnych i prawostronnych
Lista narzędzi zapewnianych przez użytkownika

Wkrętak 
krzyżowy

Szpachla 
Wkrętak płaski

Klucz nasadowy 
5/16 cala Taśma papierowa

1) Usuń produkty spożywcze z półek na drzwiczkach.
2) Zdejmij pokrywę górnego zawiasu, pokrywę dekoracyjną i górny zawias i odłącz przewody

sygnałowe (zaciski 1 i 2) po prawej stronie w górnej części lodówki.

Pokrywa górnego zawiasu

Pokrywa dekoracyjna 
górnego zawiasu

Górny zawias

Prawidłowe użytkowanie lodówki

Grafika: wspornik 
poziomujący

Grafika: części produktu



3) Odłącz drzwi lodówki (zwróć uwagę na małe elementy, takie jak tulejka trzpienia, i przytrzymaj je
na drzwiach, aby ich nie zgubić). Zdejmij środkowy zawias i pokrywę dekoracyjną otworu zawiasu
po drugiej stronie.

Pokrywa 
dekoracyjna otworu 

zawiasu

Środkowy 
zawias

4) Odłącz drzwi lodówki (zwróć uwagę na małe elementy, takie jak tulejka trzpienia, i przytrzymaj je
na drzwiach, aby ich nie zgubić).
Usuń dolny zawias i wspornik poziomujący. Usuń dolny zawias i jego trzpień i przymocuj go
po przeciwnej stronie zawiasu, a następnie przymocuj zmodyfikowany zawias po przeciwnej
lodówki. Wspornik poziomujący jest instalowany po tej samej stronie zawiasu.

5) Wymiana drzwiczek lodówki:
Odłącz pokrywę górną i zatyczkę otworu drzwiczek lodówki, zainstaluj tulejkę górnego trzpienia
i przewód sygnalizacyjny po przeciwnej stronie i zmocuj pokrywę górną. Następnie zainstaluj
zatyczkę otworu po przeciwnej stronie pokrywy górnej:
Odłącz mechanizm blokujący, uchwyt i tulejkę trzpienia drzwiczek lodówki, wyjmij lewostronny
mechanizm blokujący z pakietu akcesoriów, zainstaluj go po lewej stronie dolnej pokrywy,
a następnie zamocuj uchwyt i tulejkę wału po lewej stronie dolnej pokrywy drzwiczek lodówki.

Zamiana drzwiczek lewostronnych i prawostronnych

Prawidłowe użytkowanie lodówki

Grafika: zmiana kierunku otwierania drzwi

Grafika: zmiana kierunku otwierania 
drzwi

Grafika: zmiana kierunku otwierania drzwi



6) Wymiana drzwiczek lodówki:
Usuń tulejkę trzpienia górnej pokrywy drzwiczek lodówki i zainstaluj je zamiennie po lewej i prawej
stronie.
Odłącz mechanizm blokujący, uchwyt i tulejkę trzpienia drzwiczek lodówki, wyjmij lewostronny
mechanizm blokujący z pakietu akcesoriów, zainstaluj go po lewej stronie dolnej pokrywy,
a następnie zamocuj uchwyt i tulejkę wału po lewej stronie dolnej pokrywy drzwiczek lodówki.

7) Zamontuj zamienne drzwiczki lodówki na dolnym zawiasie, a następnie przymocuj środkowy zawias
i pokrywę dekoracyjną otworu zawiasu.

Pokrywa 
dekoracyjna 
otworu 
zawiasuŚrodkowy zawias

8) Umieść drzwiczki lodówki na środkowym zawiasie i zainstaluj górny zawias. Podłącz górny przewód
sygnalizacyjny (4) do przewodu (1). Na zakończenie zainstaluj pokrywę lewego zawiasu i pokrywę
dekoracyjną na górze po prawej stronie.

Pokrywa górnego zawiasu

Górny zawias

Pokrywa 
dekoracyjna 
górnego 
zawiasu

(Powyższe zdjęcia służą wyłącznie do celów referencyjnych, a rzeczywista konfiguracja jest 
zależna od zakupionego wyposażenia lub deklaracji dystrybutora).

Prawidłowe użytkowanie lodówki
Zamiana drzwiczek lewostronnych i prawostronnych

Grafika: zmiana kierunku otwierania drzwi

Grafika: zmiana kierunku otwierania drzwi

Grafika: zmiana kierunku otwierania drzwi



Podczas czyszczenia i rozmrażania lodówki należy najpierw odłączyć 
wtyczkę przewodu zasilającego.

Czyszczenie
zz Usuń niezwłocznie pył i kurz zalegający na tylnym panelu lodówki i na podłożu, aby zapewnić 

lepsze rozpraszanie ciepła i zmniejszyć zużycie energii.
zz Często czyść wnętrze lodówki, aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnego zapachu. Podczas 

czyszczenia użyj miękkiego ręcznika lub gąbki nasączonej czystą wodą lub łagodnym detergentem, 
a następnie wytrzyj suchą ściereczką. Otwórz drzwiczki i pozostaw do wyschnięcia przed 
włączeniem zasilania.

Podczas czyszczenia lodówki nie używaj twardych szczotek, 
druciaków, szczotek z drutu stalowego, materiałów ściernych 
(takich jak pasta do zębów), rozpuszczalników organicznych 
(takich jak alkohol, aceton lub rozcieńczalnik do lakierów), 
wody gotowanej lub substancji o odczynie kwaśnym lub 
alkalicznym. Może to spowodować uszkodzenie powierzchni 
i okładziny lodówki.

Nie używaj wody do czyszczenia, ponieważ może 
to spowodować uszkodzenie izolacji elektrycznej. Używaj 
suchej ściereczki do czyszczenia podzespołów elektrycznych, 
takich jak lampy oświetleniowe.

Rozmrażanie
Ta lodówka jest chłodzona tylko powietrzem z funkcją automatycznego rozmrażania bez ingerencji 
użytkownika.

Konserwacja lodówki

Temperatura 
otoczenia Interwał rozmrażania Czas Warunki

32° C

Minimalny interwał 
rozmrażania (Δtd-min)

12 godz. Częste używanie, zamrażarka nie może osiągnąć 
ustawionej temperatury.

Maksymalny interwał 
rozmrażania (Δtd-max)

96 godz. Drzwiczki nie są otwierane i zamykane; brak 
specjalnych ustawień trybu.

Deklarowany interwał rozmrażania

Grafika: czyszczenie lodówki

Grafika: niebezpieczne środki

Grafika: dzbanek z wodą



Ostrzeżenie: Ryzyko pożaru / materiały łatwopalne.

Tylko norma EN: To urządzenie może być użytkowane przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat oraz osoby

z ograniczoną sprawnością motoryczną, sensoryczną lub umysłową albo niedostatecznym doświadczeniem lub 
wiedzą pod warunkiem, że są one nadzorowane lub zostały przeszkolone w zakresie bezpiecznego korzystania 
z urządzenia i poinformowane o zagrożeniach związanych z użytkowaniem urządzenia. Nie wolno zezwalać 
dzieciom na używanie urządzenia do zabawy. Prace związane z czyszczeniem i konserwacją urządzenia mogą 
być wykonywane przez dzieci wyłącznie pod nadzorem. Dzieci w wieku od 3 do 8 lat mogą umieszczać 
produkty spożywcze w urządzeniach chłodniczych i wyjmować je z tych urządzeń.

Tyko norma IEC: To urządzenie może być używane przez osoby (łącznie z osobami niepełnoletnimi)

z ograniczoną sprawnością motoryczną, sensoryczną lub umysłową albo niedostatecznym doświadczeniem lub 
wiedzą pod warunkiem, że są one nadzorowane lub zostały przeszkolone w zakresie korzystania z urządzenia 
przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo.
Nie wolno zezwalać dzieciom na używanie lodówki do zabawy.

Jeżeli przewód zasilający jest uszkodzony lub gniazdo sieci elektrycznej jest poluzowane, zleć wymianę tego 
wyposażenia producentowi, jego personelowi serwisowemu lub innym osobom z odpowiednimi kwalifikacjami, 
aby zapobiec zagrożeniu. Nie przechowuj w tym urządzeniu substancji wybuchowych, takich jak aerozole 
w puszkach z gazem łatwopalnym.

Po użyciu urządzenia i przed czyszczeniem urządzenia należy wyjąć wtyczkę przewodu zasilającego z gniazda 
sieci elektrycznej.

Lampa LED używana w tym urządzeniu może być wymieniana tylko przez producenta lub jego personel 
serwisowy, łącznie z innymi elementami urządzenia.

– OSTRZEŻENIE: Upewnij się, że otwory wentylacyjne w obudowie lub podzespołach wewnętrznych urządzenia
nie są zablokowane.

– OSTRZEŻENIE: Nie używaj urządzeń mechanicznych lub innych środków do przyspieszenia procesu
odmrażania, które nie są zalecane przez producenta.

– OSTRZEŻENIE: Chroń instalację układu chłodzenia przed uszkodzeniem.

– OSTRZEŻENIE: Nie podłączaj adapterów lub innych akcesoriów do wtyczki przewodu zasilającego.

– OSTRZEŻENIE: Lodówkę należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami, ponieważ zawiera ona łatwopalny
cyklopentan i czynnik chłodniczy.

– OSTRZEŻENIE: Podczas ustawiania urządzenia w miejscu, w którym będzie użytkowane, należy upewnić się,
że przewód zasilający nie jest zablokowany lub uszkodzony.

– OSTRZEŻENIE: Nie wolno umieszczać rozdzielaczy lub zasilaczy na tylnym panelu urządzenia.

– OSTRZEŻENIE: Nie wolno modyfikować ani przedłużać przewodu zasilającego.

– OSTRZEŻENIE: Ryzyko uwięzienia dzieci.

– OSTRZEŻENIE: Zabronione jest demontowanie lub modyfikowanie kostkarki do lodu i powiązanych z nią
komponentów bez autoryzacji. Aby zapobiec zagrożeniu, należy zlecić wymianę producentowi, jego
personelowi serwisowemu lub innym osobom z odpowiednimi kwalifikacjami.

– OSTRZEŻENIE: Należy zapewnić drożność otworów wentylacyjnych w obudowie urządzenia i wbudowanych
podzespołach.

– OSTRZEŻENIE: Nie wolno używać urządzeń mechanicznych lub innych środków do przyspieszenia procesu
odmrażania, które nie są zalecane przez producenta.

Zalecenia dotyczące bezpieczeństwa



– OSTRZEŻENIE: W sekcjach urządzenia służących do przechowywania produktów spożywczych nie wolno
używać urządzeń elektrycznych, które nie są one zalecane przez producenta.

Przed utylizacją zużytej lodówki:

– Zdemontuj drzwiczki lodówki.

– Umieść półki na butelki i drzwiczki w odpowiednim miejscu, aby zapobiec wypadkom spowodowanym przez
użycie tych elementów przez dzieci do zabawy.

Aby zapobiec zanieczyszczeniu produktów spożywczych, należy uwzględnić następujące zalecenia:

– Nie otwieraj drzwiczek na długi czas, ponieważ może to spowodować wypływ zimnego powietrza, wzrost
temperatury wewnątrz lodówki i pogorszenie jakości produktów spożywczych.

– Przechowuj surowe mięso i ryby w odpowiednich pojemnikach w lodówce, aby nie stykały się z innymi
produktami spożywczymi.

– Jeżeli urządzenie chłodnicze pozostaje bezczynne przez dłuższy czas, należy je odmrozić, oczyścić i osuszyć,
zamknąć drzwiczki i odłączyć zasilanie, aby zapobiec rozwijaniu się pleśni w pojemnikach.

Należy przestrzegać następujących zaleceń: Aby zapobiec zanieczyszczeniu produktów spożywczych,

należy przestrzegać następujących zaleceń:
– Otwarcie drzwiczek na długi czas może spowodować znaczny wzrost temperatury w komorach urządzenia.
– Należy regularnie czyścić powierzchnie, które mogą stykać się z produktami spożywczymi i dostępnymi

systemami odwadniania.
– Należy oczyścić zbiorniki, jeżeli nie były używane przez 48 godzin, i przepłukać przewody podłączone

do źródła wody, jeżeli nie pobierano wody przez pięć dni. (Uwaga 1)
– Surowe mięso i ryby należy przechowywać w odpowiednich pojemnikach w lodówce, aby nie stykały się

z innymi produktami spożywczymi.
– Komory przeznaczone dla mrożonych produktów spożywczych, oznaczone dwiema gwiazdkami , są

przystosowane do przechowywania wstępnie zamrożonych produktów spożywczych oraz przechowywania
lub wytwarzania lodów i kostek lodu. (Uwaga 2)

– Komory oznaczone jedną , dwiema  lub trzeba  gwiazdkami nie są przystosowane
do mrożenia świeżych produktów spożywczych. (Uwaga 3)

– Jeżeli urządzenie chłodnicze pozostaje puste przez długi czas, należy je wyłączyć, odmrozić, oczyścić,
osuszyć i pozostawić otwarte drzwiczki, aby zapobiec rozwojowi pleśni w urządzeniu.

Uwaga 1,2,3: Potwierdź zgodność z typem komory urządzenia.

Zalecenia dotyczące bezpieczeństwa



Zalecenia dotyczące bezpieczeństwa

Te zalecenia zawierają wiele ważnych informacji dotyczących bezpieczeństwa, 
które powinny być przestrzegane przez użytkownika.

Opis symboli ostrzegawczych

Symbol 
zakazu

Tym symbolem wyróżniono zakazy i zabronione czynności. Ignorowanie zaleceń może 
spowodować uszkodzenie produktu lub zagrożenie użytkowników.

Symbol 
ostrzeżenia 

Tym symbolem wyróżniono zalecenia, których należy przestrzegać, i procedury, 
które należy wykonać ściśle z zaleceniami. Ignorowanie zaleceń może spowodować 
uszkodzenie produktu lub zagrożenie użytkowników.

Symbol 
uwagi

Tym symbolem wyróżniono ważne informacje i procedury wymagające szczególnej 
uwagi. Ignorowanie tych zaleceń może spowodować nieznaczne lub umiarkowane 
zranienie albo uszkodzenie produktu.

Zalecenia dotyczące zasilania elektrycznego
zz Nie ciągnij za przewód zasilający podczas odłączania lodówki. 

Zdecydowanie chwyć wtyczkę i wyjmij ją z gniazda sieci 
elektrycznej.

zz Aby zapewnić bezpieczeństwo, należy chronić przewód zasilający 
przed uszkodzeniem i nie wolno używać uszkodzonego przewodu 
zasilającego lub zużytej wtyczki.

zz Należy korzystać ze specjalnego gniazda sieci elektrycznej 
o odpowiednich specyfikacjach, które nie powinno być używane
przez inne urządzenia elektryczne.

zz Wtyczka przewodu zasilającego powinna być prawidłowo 
podłączona do gniazda sieci elektrycznej, a ignorowanie tego 
zalecenia może spowodować pożar. Upewnij się, że bolec 
uziemienia gniazda sieci elektrycznej jest podłączony do prawidłowo 
wykonanej linii uziemienia.

zz W przypadku wycieku gazu łatwopalnego, takiego jak gaz ziemny, 
najpierw zamknij odpowiedni zawór, a następnie otwórz drzwi 
i okna. W tym czasie nie wolno odłączać wtyczek urządzeń 
elektrycznych, ponieważ może to spowodować pożar na skutek 
iskrzenia.

zz Nie wolno umieszczać na lodówce urządzeń elektrycznych, takich 
jak gniazda sieci elektrycznej, regulatory napięcia, kuchenki 
do ryżu lub kuchenki mikrofalowe, ponieważ może to spowodować 
zagrożenie. W magazynach żywności można używać tylko urządzeń 
elektrycznych zalecanych przez producenta.



Kiedy nie wolno korzystać z urządzenia 
zz W przypadku awarii zasilania: W przypadku awarii zasilania zminimalizuj częstość otwierania 

drzwiczek. Nie umieszczaj w urządzeniu wina i napojów.
zz Gdy urządzenie nie jest używane przez długi czas: Odłącz zasilanie, aby zapobiec porażeniu 

prądem elektrycznym lub pożarowi w przypadku zużycia przewodu zasilającego, oczyść wnętrze 
lodówki, otwórz drzwiczki na pewien czas i zamknij je po zupełnym osuszeniu lodówki. 

zz Podczas przenoszenia lodówki: Przed przeniesieniem lodówki wyjmij z niej wszystkie elementy, 
przymocuj taśmą przylepną szklaną przegrodę 
oraz koszyk na warzywa i owoce, dokręć wspornik 
poziomujący, zamknij drzwiczki lodówki i przymocuj je 
taśmą przylepną, aby zapobiec ich otwarciu podczas 
przenoszenia. Nie ustawiaj lodówki podstawą do góry 
lub poziomo podczas transportu, chroń ją przed 
wibracjami i nie nachylaj jej pod kątem większym 
niż 45 stopni. Nie chwytaj za drzwiczki lub zawias 
podczas transportu.

Po uruchomieniu lodówki zalecane jest korzystanie z niej w trybie ciągłym. W normalnych 
okolicznościach nie wolno przerywać korzystania z lodówki, ponieważ może to spowodować 
jej szybsze zużycie.

Utylizacja
Czynnik chłodniczy R600a i pianka cyklopentanowa, używane w tej lodówce, są 
łatwopalne, dlatego utylizowane lodówki należy przechowywać z dala od źródeł ognia 
i nie wolno ich spalać. Przekaż urządzenie do firmy zajmującej się recyklingiem w celu 
przetworzenia. Ignorowanie tego zalecenia może spowodować skażenie środowiska lub 
inne zagrożenia. 

Podczas utylizowania lodówki zdemontuj jej drzwiczki, uszczelkę i półkę i umieścić je 
w odpowiednim miejscu, aby zapobiec wypadkom spowodowanym przez użycie tych 
elementów przez dzieci do zabawy. 

Nie używaj urządzenia w niskiej temperaturze otoczenia (poniżej 5° C). 

Nie wolno przechowywać w urządzeniach substancji wybuchowych takich aerozole 
wspomagające spalanie. 
Nie wolno używać urządzeń mechanicznych lub innych środków do przyspieszania procesu 
odmrażania, które nie są zalecane przez producenta urządzenia. 
Należy chronić układ chłodzenia przed uszkodzeniem. 
To urządzenie jest przeznaczone do użytku w gospodarstwach domowych i podobnych 
następujących lokalizacjach: 
–  �Pracownicze pomieszczenia kuchenne w sklepach, biurach i innych miejscach pracy.
–  �Budynki mieszkalne na farmach oraz pokoje w hotelach, motelach i innych obiektach

mieszkalnych.
–  �Hotele udzielające ulg rodzinom.
–  �Katering i podobne zastosowania niedetaliczne.

Zakaz transportowania 
w położeniu poziomym

Zalecenia dotyczące bezpieczeństwa



Informacje dotyczące produktu 

Model urządzenia DRB400WMBEEU DRB400WMDEEU DRB400WMXEEU DRB400WMZEEU

Napięcie 220–240 V~ 220–240 V~ 220–240 V~ 220–240 V~

Prąd znamionowy 1,1 A 1,1 A 1,1 A 1,1 A

Częstotliwość 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz

Typ czynnika 
chłodniczego

R600a R600a R600a R600a

Model urządzenia DRB400WMBDEU DRB400WMDDEU DRB400WMXDEU DRB400WMZDEU

Napięcie 220–240 V~ 220–240 V~ 220–240 V~ 220–240 V~

Prąd znamionowy 1,0 A 1,0 A 1,0 A 1,0 A

Częstotliwość 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz

Typ czynnika 
chłodniczego

R600a R600a R600a R600a

Model urządzenia DRB400WMBCEU DRB400WMDCEU DRB400WMXCEU DRB400WMZCEU

Napięcie 220–240 V~ 220–240 V~ 220–240 V~ 220–240 V~

Prąd znamionowy 1,0 A 1,0 A 1,0 A 1,0 A

Częstotliwość 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz

Typ czynnika 
chłodniczego

R600a R600a R600a R600a

Model urządzenia DRB450WMBDEU DRB450WMDDEU DRB450WMXDEU DRB450WMZDEU

Napięcie 220–240 V~ 220–240 V~ 220–240 V~ 220–240 V~

Prąd znamionowy 1,0 A 1,0 A 1,0 A 1,0 A

Częstotliwość 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz

Typ czynnika 
chłodniczego

R600a R600a R600a R600a

Model urządzenia DRB450WMBCEU DRB450WMDCEU DRB450WMXCEU DRB450WMZCEU

Napięcie 220–240 V~ 220–240 V~ 220–240 V~ 220–240 V~

Prąd znamionowy 1,0 A 1,0 A 1,0 A 1,0 A

Częstotliwość 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz

Typ czynnika 
chłodniczego

R600a R600a R600a R600a



Ważna uwaga

Czynnik chłodniczy i pianka cyklopentanowa, używane w tym urządzeniu, są łatwopalne. W przypadku 
porzucenia urządzenia należy umieścić je z dala od źródła ognia i przekazać do firmy zajmującej się 
recyklingiem. Nie wolno spalać urządzenia, ponieważ może to spowodować skażenie środowiska lub inne 
zagrożenia. Należy oczyścić i osuszyć urządzenie przed utylizacją, zamknąć drzwiczki i odłączyć zasilanie, 
aby zapobiec rozwijaniu się pleśni w pojemnikach. 



Ochrona środowiska

Zużyty sprzęt elektroniczny oznakowany zgodnie z dyrektywą Unii Europejskiej, nie może być umieszczany łącznie z innymi 
odpadami komunalnymi. Podlega on selektywnej zbiórce i recyklingowi w wyznaczonych punktach. Zapewniając jego 
prawidłowe usuwanie, zapobiegasz potencjalnym, negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia 
ludzkiego. System zbierania zużytego sprzętu zgodny jest z lokalnie obowiązującymi przepisami ochrony środowiska 
dotyczącymi usuwania odpadów. Szczegółowe informacje na ten temat można uzyskać w urzędzie miejskim, zakładzie 
oczyszczania lub sklepie, w którym produkt został zakupiony.
Produkt spełnia wymagania dyrektyw tzw. Nowego Podejścia Unii Europejskiej (UE), dotyczą-cych zagadnień związanych z 
bezpieczeństwem użytkowania, ochroną zdrowia i ochroną środo-wiska, określających zagrożenia, które powinny zostać 
wykryte i wyeliminowane.

Niniejszy dokument jest tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, stworzonej przez produ-centa.

Szczegółowe informacje o warunkach gwarancji dystrybutora / producenta dostępne na stronie internetowej 

https://serwis.innpro.pl/gwarancja

Produkt należy regularnie konserwować (czyścić) we własnym zakresie lub przez wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt 
i w zakresie użytkownika. W przypadku braku informacji o koniecznych akcjach konserwacyjnych cyklicznych lub serwisowych 
w instrukcji obsługi, należy regularnie, minimum raz na tydzień oceniać odmienność stanu fizycznego produktu od fizycznie 
nowego produktu. W przypadku wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek odmienności należy pilnie podjąć kroki konserwacyjne 
(czyszczenie) lub serwisowe. Brak poprawnej konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili wykrycia stanu odmienności może 
doprowadzić do trwałego uszkodzenia produktu. Gwarant nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z 
zaniedbania.

Importer: 

INNPRO Robert Błędowski sp. z o.o. 
Rudzka 65c
44-200 Rybnik, Polska
tel. +48 533 234 303
hurt@innpro.pl
www.innpro.pl

Przedstawiciel w UE:
Dreame Technology Netherlands B.V.
Spicalaan 29
2132 JG Hoofddorp
Niderlandy
compliance.eu@dreame.tech

Producent:
Dreame Trading (Tianjin) Co., Ltd.
Room 2112-1-1, South District, Finance and Trade Center, No.6975 Yazhou Road, 
Dongjiang Bonded Port Area, Tianjin Pilot Free Trade Zone, Chiny
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